
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Основна школа "Ђура Јакшић" Топоница 
 

Школска 2018/2019. година 



                                                   ЛЕТОПИС школске 2018/2019. године 

УВОДНА РЕЧ 
 

Драги читаоче Летописа, 
 

 

На страницама које ће уследити покушали смо да пренесемо живот наше мале 

школе. У њих смо уткали мирис нових, тек отворених уџбеника, звук школског 

звона и лаких дечијих корака. Другим речима, писали смо о свему што за нас 

представља школа, о свему што смо претходне године, заједничким снагама, са 

ентузијазмом и вољом за рад постигли. Најзаслужнији за то су наши ученици и 

на томе им се захваљујемо. Ми смо успешни онолико колико су успешни наши 

ученици. Подједнако је важно поменути и рад оних који у њиховом образовању 

непосредно учествују – то су наставници који, да употребимо језик 

спортиста, „остављају срце на терену“. Странице које ће уследити говоре о 

њиховом заједничком раду. Надамо се да ће нам пропусти, уколико их има, 

бити опроштени, добронамерне сугестије упућене, а да ће се успеси наших 
 

ученика величати! Срдачно, 
 

Директор школе 
 

Јелена Стојановић 
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ДИРЕКТОР 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

                                                                     Jелена Стојановић 
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ПРОФЕСОРИ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Горан Стојковић       Снежана Стојковић 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бојана Николић 
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ПРОФЕСОРИ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Данијела Митровић 
 
 
 
 
 
Милена Николић      Сенка Мишић 
 

АКТИВ ПРИРОДНИХ НАУКА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Сандра  

Степановић, 
Зоран Пејчић,  

наставница 
наставник  

биологије
 математике 
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    Иво Ђорђевић, 
 
 наставник хемије                                              Златко Симонић, 

                          наставник физике 

АКТИВ ДРУШТВЕНИХ НАУКА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ана Милошевић, наставница 
 
енглеског језика 
 
 

                                                                                                Љубинка Јаковљевић,настаница географије 
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                Милан Крстић, 

                 наставник историје 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Марина Васић,                                                                              

наставница руског језика                                                                          

                

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

               

                      Снежана Митровић, 

                     наставница српског језика 
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АКТИВ УМЕТНОСТИ И ВЕШТИНА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Далибор Рајковић,                      Марина Деспот, 

наставник музичке културе                          наставница ликовне 

културе 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Новица Ћорлука, наставник ТИО                                            Ивана Запутил, 

                                                                                          наставница физичког васпитања 
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УПРАВА ШКОЛЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Милица Дишић, 

педагог 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

              Илинка Будимир, 

      шеф рачуноводства 
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Снежана Тодоровић, 

секретар 

ТЕХНИЧКО ОСОБЉЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Јелка Антић Миладинка Богдановић 
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Ратко Стојићевић  

 

 

 

Јагода Стојићевић 

 

Зорица Пауновић 

 

Слађана Јовић
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ИЗ ПРОШЛОСТИ ШКОЛЕ 
 

 

Основна школа „Ђура Јакшић“, с обзиром да покрива подручје од пет села, има 

различите године почетка рада. Најстарија је, свакако, школа у Великом Селу, отворена 

1845. године, једна од најстаријих школа у округу, потом у Топоници, у осмој деценији 

деветнаестог века, Крављем Долу, почетком деветнаестог века, Врбници, па у 

Шљивовцу. 
 

 

Школске зграде су грађене истим историјским редом, па је најстарија она у Великом 

Селу (последњих година деветнаестог века), потом у Топоници, која је два пута дозиђивана 

да би примила све већи број ђака, Крављем Долу (1900.), па у Врбници и Шљивовцу. 
 

 

Школа у Топоници повезана је са подручним одељењима асфалтним путевима. 

Говорно подручје је мешовито (говори се и влашким и српским језиком). Школа покрива 

подручје са очуваном природном средином и изворима чисте воде, са листопадном и 

четинарском шумом. У близини су манастири Заова и Сестрољин. Матична школа се 

налази у самом центру Топонице и повезана је асфалтним улицама са свим деловима села, 

тако да ученици несметано долазе у школу пешице. 
 

 

Школа постоји преко 120 година. На овој локацији је била стара зграда која је 

реновирана и проширена са још једним делом. Својим унутрашњим и спољним изгледом 

као и функционалношћу плени погледе пролазника. 
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Школа има седам учионица општег типа, просторију за предшколско одељење, 

библиотеку, кухињу и трпезарију, зборницу, кабинет за информатику, директорску 

канцеларију, канцеларију административно-благајничког особља, канцеларију за 

педагога, просторију за помоћно и техничко особље. Школа такође поседује и подрум са 

котларницом, помоћну зграду и просторију за архив. Матична школа поседује спортско-

рекреативне терене за фудбал, кошарку и рукомет. 
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СЕПТЕМБАР – Почетак нове 2018/19. године дочекали смо спремно. Школа је била 

потпуно спремна, као и сва издвојена одељења. Уписно је 65 ученика. Сви неопходни 

услови за извођење наставе били су испуњени. Са радошћу смо дочекали ученике после 

летњег распуста, нарочито ђаке прваке. Школска година је почела на време, 3. септембра.  

Већ на почетку школске године ваљало је ученике подсетити и указати колики је значај 

њихове безбедности у саобраћају, као и безбедности свих осталих учесника. Започета је 

сарадња са Полицијском управом из Малог Црнића на тему „Безбедност деце у 

саобраћају“. Предвиђено је да се предавања одржавају једном месечно. 
 

 

ОКТОБАР – Октобар је месец када се обележава „Дечија недеља“. Ове године „Дечију 

недељу“ смо започели израдом ликовних радова на тему „Моје је право да живим срећно и 

здраво- за одрастање без насиља “. Ученици су читали Повељу дечијих права, а потом су 

исписивали поруке својих права и обавеза кредама у боји у школском дворишту и на 

спортском терену. Овакве активности и радионице изнова подсећају ученике колико је 

важно међусобно уважавање, поштовање, социјална, верска и национална толеранције 

као  и правилно опхођење. 
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        2. октобар био је посвећен здравој храни. Ученицима је указано на значај здраве хране и 

здравих навика у животу. 3. октобра приказани су едукативни филмови за ученике нижих и 

виших разреда. 4. октобра патронажна сестра ДЗ из Малог Црнића одржала је ученицима 

предавање под називом “ О потреби личне хигијене”. Пројектна настава за ученике нижих 

разреда одржана је у Великом селу 5. октобра.. Истог дана ученици виших разреда имали су 

спортски дан.  

Све активности и радионице спроведене у оквиру „Дечије недеље“ имале су за циљ да 

осим учења, ученици квалитетно проведу време дружећи се јер су део свих активности 

осмислили они сами.  

18. октобра педагог наше школе одржала је радионицу на тему “ Насиље “. Још једном смо 

се 24. октобра осврнули на значај здраве хране кроз предавање.  

26. октобра ученицима 4. и 6. разреда одржано је предавање о безбедности у саобраћају. 

Предавање су одржали представници полицијске управе Мало Црниће. 

 

 

НОВЕМБАР-  И у новембру смо наставили са развијањем културе у саобраћају код 

ученика, тако да су представници ПУ Мало Црниће још једном разговарали са ученицима 

о значају познавања саобраћајних прописа.  

 

ДЕЦЕМБАР-  7. децембра ученицима 4. и 6. разреда представници ПУ Мало Црниће 

одржали су предавање на тему “ Насиље као негативна друштвена појава”. Затим 21. 

децембра било је још једно предавање на тему “ Превенција и заштита деце од 

злоупотребе алкохола и дроге”. 28.12. у школској трпезарији, одржана је приредба поводом 

новогодишњих и Божићних празника.   

 

 

 



ЈАНУАР – 18. јануара одржано је школско такмичење из математике за све разреде. Као и 

сваке године, традиционално смо обележили нашу школску славу Светог Саву. Свештеник 

манастира Заова Марко Пекић са ученицима је пререзао колач, упаљена је славска свећа а 

ученици су извели програм у част првог српског просветитеља. Све је било у празничном, 

свечаном духу. Приредби су присуствовали родитељи и многобројни гости. У холу школе 

били су изложени ликовни и литерарни радови са светосавском тематиком. 

 

 

ФЕБРУАР – 21. фебруара обележен је Међународни дан матерњег језика. Фебруар је месец 

када се ученици надмећу у више наставних предмета. Наша школа је била домаћин и 

организатор општинског такмичења из страних језика  24. фебруара. 



МАРТ – 2. марта одржано је Општинско такмичење из математике. Затим, 20. марта 

одржано је школско такмичење у рецитовању. Ученици који су се пласирали учествовали  

су 25.3.  на општинском  такмичењу у рецитовању под називом „Песниче народа мог“ у 

сали ФЕДРАС-а у Малом Црнићу.  

 

АПРИЛ – Почетак априла био је у знаку пробних тестова из математике и српског 

језика, као и комбинованог теста.  16. априла у школској трпезарији одржана је 

радионица под називом „Васкрс у срцима деце“. Ученици су фарбали јаја различитим 

техникама. Били су изузетно креативни. Недељу дана касније, 23. априла ученици су јаја 

продавали у школском дворишту.  

 

 

МАЈ – 10. маја одржан је крос РТС-а у Малом Црнићу и наши ученици су учествовали на 

њему.  14. маја прославили смо Дан школе. Ученици су са својим наставницима 

претходних месеци припремали програм који је ове године одржан под називом „Пут око 

света“. Инспирација је била истоимена комедија Бранислава Нушића.  Једночасовни 

програм прославе Дана школе одржан је у школској трпезарији која је тог дана била мала 

да прими све госте и родитеље. . Ученици су били изузетно расположени и са 

задовољством су извели програм пред многобројним гостима, представницима локалне 

самоуправе и другим званицама.   17. и 18. маја органозована је екскурзија за ученике 

виших разреда на релацији Топоница-Нови Сад- Сремски Карловци- Врдник- Шид- 

Сремска Митровица- Засавица-Топоница. 28. маја реализована је пројектна настава 

(српски језик, историја, верска настава) за ученике 5. и 6. разреда у манастиру „Заова“. 



 

 
 

ЈУН – 7. јуна 2019. године ученици нижих разреда су били на екскурзији на релацији 

Топоница- Београд- Авала-Топоница. 14. јуна завршила се школска 2018/19. година.  
 

Месец јун је време када ученици осмог разреда полажу завршни испит. Тест је 

организован 17. 18 и 19. јуна. Ученици су полагали тестове из српског језика, математике, 

као и комбиновани тест из историје, географије, физике, хемије и биологије. Полагање 

тестова је одлично организовано и успешно реализовано. 
 

 

Традиционално, школска година је завршена 28. јуна поделом ђачких књижица и 

сведочанстава, похвалница и књига ученицима који су показали завидан успех у учењу. 


